
Wiedza o społeczeństwie

Poziom trudności: Średni

1. Ile lat trwa kadencja prezydenta Polski?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

2. Ile lat trwa kadencja prezydenta Francji?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

3. Do której grupy społecznej zaliczymy rodzinę?

A - mała

B - średnia

C - inkluzywna

D - oficjalna

4. Ilu posłów jest w polskim sejmie?

A - 360

B - 460

C - 380

D - 480

5. Jakie cechy musi posiadać norma prawna?

A - hipoteza, dyspozycja, sankcja

B - teza, dyspozycja, sankcja

C - teza, nakaz/zakaz, sankcja

D - hipoteza, nakaz/zakaz, sankcja
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6. Przed czym/kim odpowiada premier?

A - nikim/niczym

B - Trybunałem Konstytucyjnym

C - Trybunałem Stanu

D - prezydentem

7. Kto sprawuje włdzę bezpośrednią nad ministerstwami?

A - prezydent

B - premier

C - Trybunał‚ Konstytucyjny

D - Sejm

8. Ilu jest senatorów w Polsce?

A - 100

B - 460

C - 160

D - 260

9. Co nazywamy Zgromadzeniem Narodowym?

A - obrady wspólne sejmu i senatu

B - obrady sejmu pod przewodnictwem prezydenta

C - obrady sejmu i senatu pod przewodnictwem prezydenta

D - obrady sejmu i ministerstw

10. Jak jest w Polsce najmniejsza jednostka terytorialna?

A - kilometr

B - gmina

C - powiat

D - województwo

11. Kto był twórcą umowy społecznej?

A - John Locke

B - Edward Jellinek

C - Marks

D - Engels
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12. Co oznacza konsensus?

A - dyskusja

B - obrady

C - uzgodnienia wspólnego stanowiska

D - rozstrzygnięcie sporu

13. Kto był pierwszym prezydentem Polski?

A - Lech Wałęsa

B - Bolesław Bierut

C - Ignacy Mościcki

D - żadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

14. W którym roku powstała Solidarność?

A - 1989

B - 1976

C - 1980

D - 1981

15. Kto był pomysłodawcą teorii o walkę klas?

A - Engels

B - Marks

C - Locke

D - Jellinek

16. Która z kompetencji nie należy do prezydenta?

A - zwierzchnictwo nad siłami zbrojnymi

B - wręczanie odznaczeń

C - reprezentowanie państwa

D - ogłaszanie wyborów na swego następce po skończonej kadencji

17. Jak nazywaja się organy ustawodawcze w Anglii?

A - Sejm, senat

B - izba gmin, izba lordow,
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C - izba gimn, stany generalne

D - sejm, izba lordow

18. Ile w Polsce jest województw?

A - 15

B - 49

C - 26

D - ťadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa

19. Rozwiń skrót PZPR

A - Polska Zjednoczona Partia Robotnicza

B - Państwowa Zjednocza Partia Radziecka

C - Polski Związek Partyjno - Robotniczy

D - Państwowy Związek Partii Robotniczych

20. Jak nazywamy hymn Polski?

A - Marszałek Dąbrowskiego

B - Hymn Państwa Polskiego

C - Hymn Dąbrowskiego

D - żadna z odpowiedzi nie jest prawdziwa
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Wiedza o społeczeństwie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. A

6. C

7. B

8. A

9. A

10. B

11. A

12. C

13. D

14. C

15. B

16. D

17. B

18. D

19. A

20. D
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